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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus

- Kosten für den Fahrer

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- Programm mit Märchenstunde und Besuch beim

Weihnachtsmann

- inkl. 1 Getränk und Gebäck

Für Begleitpersonen erheben wir einen Kostenbeitrag

von 10,00 EUR.

Preis:

15.11.2024 - 22.12.2024 - Busreise/Tagesfahrten

Preis bei 46-50 Teilnehmern pro Person

ab

36 €

Tagesfahrt ins Weihnachtshaus Himmelpfort - 1 Tag

In Himmelpfort erwartet Ihre Kindergruppe eine gemütliche Märchenstunde im beheizten

Zirkuszelt, mit Winterliedern, Kakao, Plätzchen. Beim Besuch in der Weihnachtsstube, in

einer alten Schule, können die Kinder ihren Wunschzettel beim Weihnachtsmann abgeben

u.v.a.m.

Ein Spaziergang durch die Himmelpforter Wald- und Seenlandschaft rund um die

Klosterruine könnte das Programm abrunden.

Programm:

Fahrt nach Fürstenberg an der Havel in das Weihnachtshaus "Himmelpfort":

Weihnachtliche Einstimmung bereits auf der Fahrt im Bus

Gemütliche Weihnachtsfeier im beheizten Zirkuszelt mit Winterliedern, Kinderpunsch und Plätzchen unter

Leitung der Mitarbeiter des Weihnachtshauses und einem zertifizierten Natur- und Landschaftsführer.

Besuch in der Weihnachtsstube, wo die Kinder ihren Wunschzettel beim Weihnachtsmann abgeben können

Pro Kind und Erzieher gibt es ein Frei-Getränk und Gebäck

Besuch der Weihnachtspostfiliale

Auf Wunsch und nach vorheriger Absprache:

Möglichkeit zu einem Spaziergang in der Himmelpforter Wald- und Seenlandschaft rund um die

Klosterruine

Aufenthalt auf der Rückfahrt für eine Einkehr

Sollte die Teilnehmeranzahl bei einer gewünschten Buchung unter 25 Personen liegen, rufen Sie uns bitte an. Wir

versuchen dann gern, eine zweite Teilnehmergruppe zu vermitteln, damit Ihre Fahrt trotzdem stattfinden kann.

Die Kapazität für eine Veranstaltung in der „Himmelpfort“ liegt bei max. 50 Personen, sollte Ihre Personenanzahl

diese Teilnehmeranzahl überschreiten, müssten Sie einen weiteren Termin zusätzlich buchen. Der Preis wird dann

für jede Gruppe gesondert errechnet.

Wir möchten Sie bitten Termine direkt mit Himmelpfort, Ansprechpartnerin Frau Zillmer, Tel.: 033089/41888 zu

vereinbaren.

Preise (pro Kind inkl. MwSt.)

Teilnehmer 15-19 20-24 25-29 ab 30 Preis 67,00 € 51,00 € 42,00 € 36,00 € 

 Begleitperson: 10,00 €

Aushang als pdf

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

https://www.vr-tours.de/fileadmin/bilder/eigene/Tagesfahrten/Himmelpfort/HimmelpfortWeb.pdf
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mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Tagesfahrten

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl, ihrem Abfahrtsort und den von Ihnen gewünschten und von

uns erbrachten Leistungen.
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